



МОЖЕ
РАБОТНИКОВ НА ДОНЕ

6 АПР 1958

ОГРОМНЫМ событием для рабочих совхоза «Койсугский» был приезд к ним в гости творческих работников Ростовского театра музыкальной комедии. Вечером в совхозном клубе собрались механизаторы, дрярки, свинарки, птичницы, овощеводы. Они тепло встретили артистов Анисикову, Беляева, Берилло, Гельбет, Кузнецову, Соколова и концертмейстера Щербакова, выступивших в клубе с обширной концертной программой. Артисты театра исполняли произведения советских композиторов, отрывки из музыкальных комедий, юмористические рассказы.

Группа творческих работников театра музыкальной комедии побывала также в гостях у хлеборобов Аксайского района. Здесь был дан концерт для механизаторов Аксайской МТС и колхозников сельскохозяйственной артели «Заветы Ильича».

* * *

На снимке: артисты театра музыкальной комедии В. Берилло (слева) и А. Кузнецова беседуют с работниками совхоза «Койсугский».

Фото Ю. Беловолова.